2 NDE GEOMETRIE ANALYTIQUE

-2 Paralléles ou sécantes?
1.a) Dans un repére orthonormé d'origine O, placer les
points A (3;0),B(0;5),1(1;0),J(0;1)etK(1;1).
b) A'estle point d'intersection de la droite (JK) et de la
paralléle a la droite (OJ) passant par A.
B’ est le point d'intersection de la droite (IK) et de la
paralléle a la droite (OI) passant par B.
Donner les coordonnées de A'et B.

¢) Trouver I'équation de la droite (AB’), puis de la droite
(BA).
Justifier que ces droites sont sécantes et que le point

15 15 ne :
L 7;7 est leur point d'intersection.

d) Démontrer que le point L appartient a la droite (OK).

2. 0n prend maintenant les points A (3;0) et B (0;-2).
a) Reprendre la question 1.b).

b) Montrer que cette fois, les droites (AB'), (BA') et (OK)
sont paralléles.
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